

„DONAȚIE DIN SUFLET DE REZERVIST”,

13 aprilie 2022 - La sediul Asociațiilor: Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități „Sf. Iustinian” și Centrul socio - educativ „Acces” din Curtea de Argeș.

Biroul Permanent al Filialei Județene Argeș „POSADA” a A.N.C.M.R.R. a hotărât să continue derularea Proiectului „DONAȚIE DIN SUFLET DE REZERVIST”, conform Protocolului de colaborare dintre cele două asociații menționate mai sus.

Cele două asociații au fost reprezentate de: director executiv al Direcției de Asistență Socială, doamna Mariana MOISE și președintele Filialei Județene Argeș „POSADA”, col.(rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU.

Astfel au fost donate către cei cu problemele menționate: ulei, zahăr, făină, orez, griș, mălai, paste făinoase, macaroane, biscuiți, bomboane, cafea, pepsi, ciocolată.

Dumnezeu să ne ajute și în viitor pentru a ne continua tradiția.

PREȘEDINTELE FILIALEI JUDEȚENE ARGEȘ „POSADA”

Colonel (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU



A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”
Filiala Județeană Argeș „POSADA”
B.dul Basarabilor Nr.43
CURTEA DE ARGES

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi **13 aprilie 2022** între Filiala Județeană Argeș „POSADA” a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere reprezentată prin președinte, colonel (rtr.) Laurențiu DOMNIȘORU și Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități „Sf. Iustinian” și Centrul socio-educativ „Acces” reprezentate de doamna directoare a Direcției de Asistență Socială, Mariana MOISE.

Biroul Permanent al Filialei Județene Argeș „POSADA” a A.N.C.M.R.R. a hotărât ca să se continue derularea Proiectului intitulat „DONAȚIE DIN SUFLET DE REZERVIST”. Conform Protocolului de colaborare încheiat între cele două asociații mai sus menționate, s-a hotărât să se dăruiască de Sărbătorile Pascale pentru familiile defavorizate ale Asociațiilor: Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități „Sf. Iustinian” și Centrul socio-educativ „Acces”, alimente constând în: ulei, zahăr, făină, orez, griș, mălai, paste făinoase, dulciuri (bomboane, biscuiți), , cafea, ciocolată.

Acțiunea s-a desfășurat la sediul Asociațiilor: Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități „Sf. Iustinian” și Centrul socio-educativ „Acces” din Curtea de Argeș, str 1 Decembrie 1918, Curtea de Argeș.

Prezentul Proces Verbal s-a încheiat în două exemplare, câte unul pentru fiecare instituție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE FILIALA JUDEȚEANĂ ARGEȘ „POSADA” a C.M.R.R.
Colonel (rtr.)
Laurențiu DOMNIȘORU

DIRECTOR EXECUTIV AL DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
Mariana MOISE

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ CURTEA DE ARGES



PAG. 8

Feerie de cuvinte și sunete la Școala Gimnazială „Gabriel Marinescu” Tigveni



PAG. 2

„Donatie din suflet de rezervist”, la D.A.S.



Noi proiecte de hotărâre aprobate de Consiliul Local Corbena



ARGEȘ EXPRES

Anul XXII, nr. 5589 ■ Vineri, 15 aprilie 2012 ■ 6 pagini ■ 2 lei

COTIDIANUL INDEPENDENT DE INFORMARE ȘI ATITUDINE AL ZONEI CURTEA DE ARGEȘ

www.ARGEȘEXPRES.ro

ACTUALITATE

„Donatie din suflet de rezervist”, la D.A.S.

La mijlocul săptămânii acestea, la sediul Asociației Centrul de zi pentru persoane cu dizabilități „Sf. Justinian” și Centrul socio-educativ „Acces” din cadrul Direcției de Asistență Socială Curtea de Argeș s-a desfășurat o nouă campanie umanitară sponsorizată de Biroul Permanent al Filialei Județene Argeș „POSADA” a A.N.C.M.R.R.. Ca în fiecare an, s-a respectat tradiția și a continuat proiectul „Donatie din suflet de rezervist”, conform protocolului de colaborare dintre cele două organizații menționate mai sus, reprezentate de director executiv al D.A.S., Marinu Moise, și președintele Filialei Județene Argeș „POSADA”, col. (tr.) Laurențiu Domaișcu.



paste făinoase, macaroane, biscuiți, bomboniere, cafea, suc, ciocolată. „Dumnezeu și ne ajută și în viitor pentru a ne continua tradiția”, a fost mesajul transmis de col. (tr.) Laurențiu Domaișcu.

Cristina MINCU

lin
lit
be-
re”
ex-
nă,
1 se
ste
une
lăp
nii,
ep-
CU

Moșieria Curtea de Argeș

